
В Хабаровске в ходе расследования уголовного дела об уклонении от уплаты налогов возмещен ущерб бюджету Российской Федерации в сумме свыше 9 миллионов рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора коммерческой организации, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации, совершенное в крупном размере).

По версии следствия, директор коммерческой организации, осуществляющей оптовую торговлю одеждой и обувью, представил в налоговые органы заведомо ложную информацию, позволившую неверно исчислить сумму налога на добавленную стоимость. В результате этих действий был причинен ущерб бюджету Российской Федерации в размере свыше 9 миллионов 400 тысяч рублей.

В ходе расследования уголовного дела следствием предприняты исчерпывающие меры, направленные на погашение имеющейся задолженности, в результате чего обвиняемый возместил ущерб в полном объеме.

Активное участие в расследовании принимали сотрудники УЭБ и ПК УМВД России по Хабаровскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым заместителем прокурора Хабаровского края обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Марта 2020

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1450532>